

最高法院减轻善波等人刑期 最高检察院将研究裁决减轻刑罚理由



最高检察院法律信息中心主任苏莫达纳 (Ketut Sumedana)。

【本报讯】最高法院对四名蓄意谋杀J中士的被告减刑的裁决没有发表太多的评论。8月8日。最高检察院法律信息中心主任苏莫达纳 (Ketut Sumedana) 表示,最高检察院将研究最高法院的裁决,我还没有获得完整的信息,我们必须先了解一下。

根据媒体报道,最高法院对被告菲尔迪·善波减刑判决为无期徒刑。此前,这位国警辅导与安全部主任被判处死刑,另一名被告普特莉(善波的妻子)的刑期也从20年徒刑减至10年徒刑。最高法院法官还减轻了另外两名被告的刑期,此前被判入狱13年的利基·利沙尔(善波的前助手)的刑期被减至10年,被告古瓦特(善波的家庭助理)先前判处的15年徒刑也被减为10年监禁。在之前的审判中,善波与普特莉、利基和古瓦特一起被控蓄意谋杀J中士。雅加达南区地方法院的法官小组指出,证明四名被告违反第340条、第55条第(1)款刑事法典。

印尼童子军代表团撤离新万金营地 蕾特诺:乘搭40辆巴士转移韩国安全地区

【本报讯】外交部长蕾特诺于8月8日在雅加达表示,在韩国参加世界大露营活动的印尼童子军代表团共乘40辆巴士撤离了新万金(Saemangeum)营地。她说:“昨日我接获该信息,当然所需要的巴士数量能撤离所有的我国童子军代表团成员。”我国童子军行动代表团团长尤尼亚尔(Yuniar Ludfi)退休少将称,我国参加世界大露营活动的共1560人。因为韩国出现极端炎热的天气,所以他们须疏散到安全的地带。蕾特诺称,撤离的过程是分阶段进行的。印尼童子军暂时住在圆光(Wonkwang)大学宿舍内。蕾特诺说:“我国驻韩

国大使甘地(Gandi Sulistyanto)的报告称,我国童子军代表团今早前往距离新万金营地约55公里的圆光大学宿舍。已在圆光大学等候的印尼大使馆工作人员陪同下开始进行遣散孩子们入住宿舍。”她说,目前我国童子军代表团所有人的健康无任何大碍,希望他们直至返国都一直保持身体健康。据了解,在韩国举办第25届世界童子军大露营活动,自酷热天气侵袭以来就成为国际社会关注的焦点。据悉有逾百人病倒,于是韩国政府派遣军医及冷气巴士进行救援。



印尼童子军代表团转移至圆光大学宿舍。

如悉,上述原定于8月1日开始两周的户外活动,后来韩国有关当局因自4年以来首次出现的极端天气发出紧急警报。如美国、英国及新加坡等国纷纷取消派遣他们的童子军代表团,以避免受到极端天气的影响。据称,上述极端天气又加上预计受到在8月9日至10日期间将登陆新万金营地的“卡农”台风的威胁。(Ing)

苏加诺和哈达奠定印尼主权里程碑 两位独立先驱者1945年8月17日宣读独立宣言

【本报讯】进入2023年7月的尾声,我国迎接78周年独立纪念日已经开始在城市的一些角落感受到。家家户户已经开始悬挂红白国旗,以纪念1945年8月17日的历史事件。对印度尼西亚公民来说,回顾和理解这个历史事件绝对是份内的事情。简要了解78年前发生的事情,可以在如下记录中找到。实际上,独立的斗争早已开始,但随后人们在1945年8月6日找到了机会。当时美国在日本广岛投下了原子弹,杀死了许多无辜日本人民。然而在另一方面,也使到日本侵略军因这次本土受到攻击而陷入困境,也为印度尼西亚民族宣告独立提供了重大机会。

日本向盟军投降的消息很快通过BBC传播,并被印度尼西亚的年轻人听到。苏丹·沙赫里尔(Sutan Sjahrir)、维卡纳(Wikana)和达维斯(Darwis)敦促苏加诺和穆罕默德·哈达宣布印度尼西亚的独立。两位领导人以情势未明拒绝了这项要求,以避免流血冲突,并导致了1945年8月16日他们被绑架的事件。实际上,这次绑架是为了使这两位印尼伟大领导人不受日本影响,新政府成为日军附庸。这些年轻人提出了自发独立的要求。苏加诺和穆罕默德·哈达被“绑架”到西爪哇省加拉横(Karawang)的Rengasdengklok镇,当天晚上他们被送回雅加达。接着,苏加诺和穆罕默德·哈达连夜到愿意合作的前田精(Tadashi Maeda)海军少将的住家,与其他国家领导人一起商讨独立宣言的内容。

1945年8月7日,独立筹备委员会(BPUPKI)改名为印度尼西亚独立筹备委员会(PPKI),以确认实现独立的意愿。而1945年8月9日则成为印尼民族斗争的确认,因为美军再次袭击了长崎市,导致日本向盟军投降。三天后,即1945年8月12日,当时的三位民族领袖拉吉曼·韦迪约丁格格拉特(Radjiman Wedyodiningrat)、苏加诺(Soekarno)和穆罕默德·哈达(Mohammad Hatta)和传单传播开来,以至于全印度尼西亚人民通过各种通讯网络很快得知印度尼西亚已经摆脱殖民统治,正式成为独立自主的国家。(Irw)

潘查西拉青年组织德博市分会大会不欢而散

【本报讯】8月7日晚上,在德博市(Depok)举行的潘查西拉(Pancasila)青年组织分会大会在混乱中结束。这次分会大会在德博市 Margonda Raya大街的一家酒店举行。8月8日,德博市卫生与灾害管理机构主任戴夫(Dave)证实,由于出现组织以外的群众搅局,导致分会大会以混乱告终。这些外来人士是支持其中一名潘查西拉青年组织德博市分会主席候选人的群众。

戴夫声称,骚乱发生在分会大会的法锤被其中一名候选人的群众拿走。骚乱恰发生于8月7日晚上大会仍在进行的时候。走出会场的群众因拿走法锤被主持人高声苛责;其他候选人的群众也为此感到非常不满。在警察进行干预后,场内群众的情绪才被控制下来了。8月8日,德博警局巡逻队长阿古斯上尉(Winam Agus)表示,最初潘查西拉青年组织德博市分会大会

主席的选举活动进行非常顺利,有三名主席候选人参选,即特里(Tri Sutrisno)、贝特洛(Pedro)和鲁迪(Rudi Samin)。当宣传据活动进入傍晚时分,分会大会现场气氛升温。其中一名候选人召集了一群暴徒扰乱分会大会的竞选活动。据悉,这些群众不是德博市潘查西拉青年组织的成员。阿古斯上尉指出,晚上20点30分左右,其中一名候选人离开会场,并带领其群

众退出,但是在退出会场时,有人却拿走了法锤,这件事引起了其他候选人的群众的不满。此时会场内出现相互挤推现象,德博市警局成员随后赶到现场,并阻止了骚乱行动,场面一时出现紧张气氛。但是我们呼吁与会者保持冷静头脑,不要出现摩擦。最终,选举大会得以恢复召开,贝特洛获选为潘查西拉青年组织德博市分会主席。(亮剑)

评论家:8月10日劳工大示威 谨防游行队伍出现混乱或无政府状态

【本报讯】社会上流传的于8月10日(星期四)举行的大规模劳工示威游行的消息,引起政治评论家阿塞卡夫(Faizal Assegaf)的关注。8月8日,阿塞卡夫通过在其推特帐户发布的推文表示,希望8月10日

的示威游行不会以混乱告终,大家务必谨防有关当局采取的行动。理想的情况是,变革运动应该建立在和平与建设性原则的基础上;所有可用的潜能都被调动起来,作为启蒙的努力,即旨在通过道德、智力和精神力量唤

醒人们的意识,并非向人宣传短暂的政治利益。阿塞卡夫指出,成败的不仅是国家领导体系,但是推动变革的反对派的行动也没有最大化,因此人民越来越难以面对2024年之前的动态。这个国家的精英在草根阶层

的行动看起来很脆弱,并不稳固。事实上,变革的机会是敞开的。在其推文的最后部分,阿塞卡夫写下了对示威游行的支持表示:祝愿斗争取得成功,保持团结与警觉。(亮剑)

大马石油公司扩大对西巴布亚和阿鲁盆地油气开放区的研究

【本报讯】马来西亚国家石油公司(Petronas)正在认真地开展地震研究,并绘制印尼东部空矿地区的地图。在收购壳牌在马来西亚区块15%的参与权并联合研究塞拉姆(Seram)盆地后,马来西亚国家石油公司目前正在研究西巴布

亚和阿鲁盆地地区的油气资源潜力。能矿部石油和天然气总司长杜杜卡(Tutuka Ariadji)于周二(8/8/2023)在雅加达能矿部被采访时说:“马来西亚国家石油公司对(东部地区)西巴布亚和阿鲁感兴趣,但仍

然在处理中。”根据油气工作组截至2022年1月1日编制的数据库,我国尚未开发的石油资源潜力达到23.6 BBO,天然气达到271.4 TCF。另一方面,凝析油潜力预计达到955.17 MMSTB,与天然气相关的资源量达到53.12 BSCF。

三个潜在的高含油盆地,包括苏南省(3.5 BBO)、苏北省(2.7 BBO)和东爪哇(2.7 BBO)。三个潜在的高含气盆地分布在宾图尼(72.7 TCF)、苏北省(51.3 TCF)和阿鲁-塔尼巴尔(23.7 TCF)。(松鹤)

爱立信认为5G技术的到来促进印尼经济发展

【本报讯】爱立信印尼公司总裁杰理(Jerry Soper)估计,5G技术的到来能提振印尼的经济,使印尼成为世界第七大经济体。杰理于周二(8/8/2023)在爱立信印尼举办的活动时说道:“印尼数字基础设施的增加,在工业4.0时代以及国

家在5G技术竞争中的竞争水平是非常重要的。”杰理说:“平均而言,全球变暖幅度减少10%,对国民经济增长的影响高达GDP的1.8%。”爱立信的目标是到今年年底全球5G技术用户数量达到15亿。到2028年,东南亚5G技

术用户数量可能达到4.3亿。这个数字估计占东南亚网络用户总数的34%。爱立信此前曾报告称,根据2023年6月发布的爱立信移动报告,尽管部分市场面临地缘政治挑战和宏观经济放缓,但全球通信服务提供商仍在继续投资5G技术。

预计到2028年,每部智能手机的移动数据流量,将达到每月54 GB左右,复合年均增长率为24%。总体而言,移动数据流量,预计将从2022年的每月13 EB左右,增长到2028年的每月55 EB,复合年均增长率为27%。(松鹤)

东弗洛勒斯县教师将学生的手浸入沸水以示惩罚

【本报讯】全国儿童保护委员会声称,东努沙登加拉省东弗洛勒斯县(Flores Timur)拉兰图卡镇(Larantuka)一名叫NO的教师将学生的手浸入沸水以示惩罚,是倾向于犯罪的行为。8月8日,全国儿童保护委员会主席马尔雅蒂(Ai Maryati)指出,这名高中职业学校教师兼舍监的行为侵犯了儿童权利,甚至倾向于犯罪。我表示拒绝NO老师所谓的其行为是在教育学生的理由。这不是在教育,而是暴力惩罚行为。全国保护儿童委员会将监督和协调与事件有关的学校和宿舍。我们还将与受害者的父母联系,以便他们能够获得保护和心理治疗。该不当行为是对宿舍和寄宿非暴力教育环境的能力。不仅是教师与学生,而是全体,包括学生们住宿的舍监。

于8月3日向东弗洛勒斯县警方报案。东弗洛勒斯县警局刑侦部主任警拉撒路斯中尉(Lasarus M. La'a)表示,警方已于8月3日将投诉记录在案,登记在编号LP/B/270/VIII/2023/SPKT/POL-RES FLOTIM/POLDA NUSA TENGGARA TIMUR的报告中。投诉报告是昨天收到的,受害者已由医生验证了,我们继续根据法律法规处理。8月7日,教师NO声称,该惩罚行为是教育学生的一种形式。因为校方收到不少家长关于住宿生对室友不良行为的投诉,这种辅导法是最近才实施的,因为父母就住宿生对其他室友的行为有所投诉,有些放在柜子里的东西被人撬开偷走。因此家长们要求尽早发现偷窃者。此举是为了检验学生的诚实和坦白性。其实我们曾试图采用其他惩罚手段,但是没有没有一个学生承认错误。我从未想到有一名学生的手出现肿胀。当受害者的父母来投诉时,才感到非常震惊,并向家长表示道歉,承认错误。我实施的手段是错误的,我愿意接受任何法律制裁。(亮剑)

